

# “无刀除痔”受青睐，市民纷纷点赞

痔疮“冬病夏治”进入倒计时  
抓紧时间申请免费检查及领取医药箱、拔罐器

## 编者按

什么样的医生是患者最期待的医生？什么样的医生传承着医魂、引领时代健康？现代快报发起首届“2015南京好医生推荐榜”，旨在秉承医德、医术、服务三维标准，为市民眼中真正意义上的“好医生”点赞，传递爱的正能量。

本期推荐：南京肛泰医院特聘专家 李柏年教授



## 好医生名片

李柏年教授

主任医师，享受国务院津贴专家，南京肛泰医院特聘专家，全国名老中医药专家师承指导老师，全国中医肛肠医疗中心创始人，南京中医药大学教授。

盛夏已然过去，肛肠疾病“冬病夏治”也进入了倒计时。南京肛泰医院特聘专家李柏年教授表示，夏季治疗痔疮有它独有的优势，不仅创口愈合快，护理起来也十分方便。他透露，截至上周末，已有超过900位市民选择了“冬病夏治”。李柏年提醒，肛肠疾病种类繁杂，各种症状极易掩藏结直肠恶变，如发现肛肠问题，应及时到医院治疗，以免耽误病情。

见习记者 孙倩雯 现代快报记者 金宁

**记者：“无刀除痔”是否真的一点也不疼？**

**李柏年：**肛泰“无刀除痔”微创技术在肛肠病的治疗上无需开刀、创伤小，具有出血少、术后不易复发等优势，由于技术处理先进，可使病患微痛甚至无痛，次日即可恢复轻工作。因此，不但受体弱的中老年患者欢迎，也深得白领一族的青睐。

**记者：**夏季治痔疮，一天顶三天是否确有其事？

**李柏年：**每年盛夏的7、8、9三个月，都是肛肠病“冬病夏治”的好时机，而且夏季痔疮有它独有的优

势：第一，春生夏长，夏季人体机能最为活跃，新陈代谢旺盛，药物更易被吸收，创口愈合快；第二，夏季患者着衣少，能减少对肛门部位的摩擦，便于护理；第三，“冬病夏治”有标本兼治的功效，且复发率极低。因此，中医上有句话：夏季治痔疮，一天顶三天。

**记者：**很多市民都认为便血就是上火或者痔疮导致的，您怎么看？

**李柏年：**上火或者痔疮确实能产生便血的症状。但是，便血的原因也不止这两种，有一些恶性肿瘤、重度痔疮、高位复杂性肛瘘等疑难病症，也会产生便血的现象。所以说，发现

便血，找准原因是关键！

**记者：**除了便血、大便困难，结直肠肿瘤的高危症状还有哪些？

**李柏年：**肛肠疾病种类繁杂，轻重不一。其中，除了便血、大便困难，还有肛门疼痛、肛门肿物脱出、排便习惯改变、便秘同时伴有腹痛或腹部不适等症状，极易掩藏结直肠恶变，属于高危症状，应引起注意。

**记者：**早发现早治疗，对于结直肠肿瘤早期治愈有多关键？

**李柏年：**临床研究证实，80%以上的直肠肿瘤患者在便血初期往往

被误诊为痔疮，而早期结直肠恶性肿瘤治愈后5年生存率可以达到70%—90%，而晚期则只有20%—30%。因此，当有了肛门长疙瘩、异物脱出、便血、肛门疼痛及大便异常等症状，需及时到正规医院做一次肛肠镜检查。

**记者：**结直肠肿瘤的筛查方法都有哪些？

**李柏年：**精确诊断是关键。肛肠病症状复杂，一旦发病，首要就是检查。肛泰医院独家采用“三位一体”式检查手段，视诊、指诊、电子肛门镜相结合，仅需三分钟即可确诊，筛查准确率高达90%以上。

## 活动链接

为了更好地帮助患者解除病痛，南京肛泰医院从8月11日起到8月31日，推出肛肠疾病“冬病夏治”优惠诊疗活动，其间患者报名预约，可获得：

1. 电子肛肠镜免费检查
2. 无刀除痔获得500元手术补贴
3. 免费领取家用医药箱或拔罐器

预约热线：  
025-66662228

**骗子曝光台**  
对于出租车司机来说，能拉一趟去机场的小长途还是挺开心的，但如果客人是住高档酒店的，那就更放心了。殊不知，最近有不法分子针对出租司机这一想法实施诈骗。南京市公安公交治安分局的安警官揭露最新骗局，提醒广大出租车司机提高警惕。

通讯员 交治宣 现代快报记者 陶维洲

# 大酒店住客叫车去机场 先让的哥帮忙充Q币？

这是针对出租车司机的新骗局，的哥的姐千万别信！

## 第1幕

酒店前台帮“客人”叫车

8月25日凌晨1点左右，在南京开出租车的李师傅在叫车软件上抢到一个单。根据叫车人提供的简要信息显示，需要乘车的人住在河西一家高档酒店，要去机场。李师傅立即赶到这家酒店，并和叫车人取得联系。

通了电话，李师傅才知道，叫车的人是酒店前台的服务员。该服务员说，之前有住店的客人打电话到前台，请服务员帮忙叫车。随后，服务员将客人的手机号给了李师傅。和客人取得联系后，对方表示自己要去机场接人，然后再回酒店。

李师傅为自己抢到这个单感到庆幸，这笔生意不错。

## 第2幕

“客人”让的哥帮买东西

就在李师傅高兴的时候，客人表示，他还在楼上忙，让李师傅到附近一个网吧帮忙买点东西。“这种情况以前也发生过，有客人让买个烟、买个水什么的，钱在给车费时一起付。”李师傅说，在询问了客人的房号后，他根据客人的要求到了附近一家网吧。

到了网吧后，客人让李师傅将电话给网管。网管听了电话说，客人让李师傅帮忙充400元Q币。“他说钱一会儿下来给我，而且会多给我100元好处费，我也就同意了。”李师傅说，他充完这一笔后，没想到客人又让他再充600元。李师傅表示自己没那么多钱，在和客人商量后，又充了200元。

## 第3幕

充完钱“客人”手机关机了

充完钱后，李师傅又打电话询问客人什么时候能下来，却发现对方的手机关机了。“当时我就感觉不对，赶紧到酒店找人。”李师傅说，他到酒店询问才得知，那位客人跟他说的房号根本不存在。而叫车的服务员也不知道是哪个房间的客人打来的电话。

至此，李师傅才意识到，自己和酒店服务员都被骗了。李师傅报警后才得知，他不是第一个被骗的。此前还有一位姓张的出租车司机也遭遇类似骗局，“客人”的号码为同一个，找的借口也一模一样，张师傅被骗580元。

目前，警方已经立案调查此事。



吴先生的车“伤势严重” 报料人供图

# 停在家门口的4辆车被撞 肇事车司机把车丢下，人跑了

## “碰碰车”进小区，4车被撞

昨天下午4点多，吴先生在自己被撞坏的白色马自达车前心痛不已。下午两点半，他把车开回来停到了小区露天停车位，还为爱车罩上了防尘罩，没想到3点多，车就让其他车子撞得“头破血流”。

“撞的时候我没看到，是后来听别人说我家被撞了，下楼来看，当时就傻眼了。”吴先生说，他的车是4辆被撞车里“伤势”最重的，车头左侧外壳被撞碎，左前车轮暴露在外，地上碎片散落一地，车门也很难打开。他的车原本在车位里停得很正，现在被撞歪了，右轮紧挨花坛，地面留下两行车轮碾过的痕迹。

“我这车买了2年多，平时开得不多，每天都是停在车位上，用防尘罩盖起来，没想到在家门口被撞得惨不忍睹。”吴先生说。

不幸被撞的还有3辆车，与马自达停在同侧路面，相距100多米的停车位上，一辆黑色别克车车尾被撞变形。对面一辆大众车车身也被刮了。据小区居民说，还有一辆奥迪也“受伤”了，已经被拖走。

## 居民：车主疑似酒驾逃逸

“这肯定是喝高了。”居民们议论纷纷。据目击者李先生说：“下午3点多，我刚好经过这儿，看见这车过来吓死人了，一路歪歪扭扭开过来，走S型路线，撞了4辆车才停下来，还好没撞到人。”

撞了车后，肇事司机留下车后逃逸。接到报警后，交警三大队出警，将肇事车辆扣留。截至昨晚记者发稿时，肇事司机还没找到，所以还不能确定是酒驾。

现代快报记者了解到，不论肇事司机当初开车时是什么状态，肇事逃逸行为已构成，要被处于15日以下的行政拘留。

醉驾入刑，而逃逸接受的处罚轻得多，有人在醉驾“闯祸”后会选择逃逸。如果被抓获归案后无法检测酒精含量，是不是就能逃过监督呢？交警表示，只要掌握充分证据，即使检测不到酒精含量，一样可以按醉酒驾驶来处理。比如，调看酒店或路边监控录像，调查与开车人一起喝酒的人，通过外围证据以及证人证言，还原当时的情况。

(报料人线索费60元)

## 安警官分析 叫车骗局是“我是你领导”诈骗手段变种

安警官表示，其实两位的哥遭遇的骗局是此前相当流行的“我是你领导”诈骗手段的变种，诈骗对象是出租车司机，因为通过酒店这一“中介”，因而更具迷惑性。“骗子利用了某些宾馆酒店为客人叫车约车的服务项目，当出租车司机得知是高档酒店代客人叫的车，就会以为骗子住在酒店内，因此容易放松警惕。”安警官说。

在此，安警官提醒广大出租车司机，面对客人提出的超出出租车服务范围的要求，特别是与钱有关的要求时，一定要慎重。该拒绝的一定要拒绝，千万不要因为不好意思或者贪图小利，让骗子有机可乘。同时，安警官也提醒宾馆酒店，在提供有关服务时应仔细核客单客身份，切勿被不法分子利用。